

# 政 务 信 息

第 48 期

连云港市人民政府办公室

2018年3月8日

---

我市2018年度留学人员“海燕计划”项目申报工作启动。日前，市人才办、人社局、财政局三部门联合启动2018年度留学人员“海燕计划”项目申报工作，其中，重点项目资助额度为4-5万元，启动项目资助额度为2-3万元。我市自2015年实施“海燕”计划以来，已资助57个留学人员科技活动项目，涉及新医药、新材料、电子信息、现代农业等多个产业领域。“海燕计划”的持续实施将不断提高我市引才聚才灵活性，进一步提升人才集聚能力，助推产业转型升级。（市人社局）

调查显示我市农民工外出务工首选江浙沪一带。据我市返乡务工人员就业意向情况及拖欠工资情况调查，江浙沪一带仍是受访农民工的第一外出务工选择。根据36位受访返乡务工人员返乡前就业地区来看，北京及周边2人占比5.6%，江浙沪一带

26人占比72.2%，广东一带2人占比5.6%，其他地区6人占比16.7%，其中1人为出国务工人员，外出务工地区为澳大利亚。

（市国调队）

**市开发区瞄准重点环节再度发力行政审批制度改革。**今年，市开发区将瞄准相对集中行政许可权改革试点、企业投资项目信用承诺制试点等重点环节和关键领域，发力行政审批制度改革工作。在企业设立环节，编制个性化套餐式办理流程，实现一次告知、一窗受理、信息共享、统一出件；在项目报建环节，完善容缺预审机制，同步推进联审会办、合并审查，继续深入推进区域评估；探索实行模拟审批，争取实现“2535”目标，即2个工作日内完成企业设立、5个工作日内完成不动产登记、35个工作日内完成施工许可。

（市开发区）

**东海县入围国家外贸转型升级基地。**近日，商务部公示255家国家外贸转型升级基地名单，该县申报的“江苏省东海县国家外贸转型升级基地（非金属材料）”入选，并成为我市唯一入选基地，全省共18家基地入选。

（东海县府）

**灌云县投资32亿元的临海新材料项目建设稳步推进。**该项目位于灌云县临港产业区，由济南中海集团投资建设，以研发、生产炭材料为主导产业，规划用地922亩，预算总投资32亿元，共分三期建设。一期预算投资10亿元，年产80万吨煨后焦和120万吨余热蒸汽，目前已投入资金1.8亿元，完成场地回

填，原料车间和煅烧一车间打桩，以及一期所有厂房钢构建设招标和相关设备、建筑原材料订购等，计划于12月份正式投产。  
(灌云县府)

**连云区举办“庆三八送岗位进海岛”关爱妇女招聘会。**主要面向渔村失业妇女和普通高校女毕业生，针对性强，用工意图明确，有效降低求职成本，提高求职成功率。本次招聘会进场企业16家，提供就业岗位近300个，达成就业意向200余人。其中，女性就业岗位占比82%，主要涉及文秘、财会、市场营销、商业服务、家政等岗位。  
(连云区府)

**(信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报)**

---

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。

---